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Ο Αρχιεπίσκοπος στη βραχονησίδα Άμπελο 
(ΦΩΤΟ)
/ Γενικά

Στη βραχονησίδα Άμπελο στον Κορινθιακό Κόλπο, εκεί που πριν από δεκαετίες 
χτίστηκε το εκκλησάκι της Αγίας Μαρίνας βρέθηκε σήμερα το πρωί ο 
Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος, συνοδευόμενος από κληρικούς και συνεργάτες του.

Πριν σχεδόν σαράντα χρόνια μια ομάδα κληρικών έχτισε, κυριολεκτικά με τα 
χέρια, κουβαλώντας τούβλα και λάσπη, αυτό το μικρό εκκλησάκι που σήμερα 
πανηγύριζε.
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Ανάμεσα στους κληρικούς που έχτισαν το μικρό ναό της Αγίας Μαρίνης ήταν ο 
σημερινός Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος και ο νυν Μητροπολίτης Θηβών Γεώργιος, ο 
οποίος προεξήρχε της πανηγυρικής Θ. Λειτουργίας.

Στο ναό παρευρέθηκαν ο Αρχηγός του Λιμενικού Σώματος κ. Αθ. Αθανασόπουλος, ο 
διοικητής της 865 ΤΕΝΕΦ κ. Ιωάννης Ιωάννου, η δήμαρχος Λειβαδέων Παναγιώτα 
Πούλου και πλήθος κόσμου.

Ο Αρχιεπίσκοπος στη σύντομη ομιλία του προς τον κόσμο που ήρθε με βάρκες από 
τους γύρω οικισμούς της Βοιωτίας για να τιμήσει την Αγία Μαρίνα αναφέρθηκε 
στον Όσιο Λουκά που ασκήτευσε στην Άμπελο από το 943 μέχρι το 946 μΧ., ο 
οποίος όπως είπε «αν και μόνος άναψε τη φωτιά».

Έτσι, είπε ο Αρχιεπίσκοπος, και εμείς με αυτό το παράδειγμα, μπορούμε να 
δώσουμε μόνοι τον αγώνα τον καλό αφού και ένα άτομο μπορεί να δώσει τη μάχη.

Στη συνέχεια αναφέρθηκε στην ιστορία του μικρού άνυδρου νησιού, τόσο τους 
παλαιοχριστιανικούς χρόνους, όσο και τους μεταβυζαντινούς και στο «δάσκαλειό» 
που υπήρχε εκεί, τον χώρο όπου επί τουρκοκρατίας διδάσκονταν κρυφά η ελληνική 
γλώσσα, η θρησκεία και η εθνική μας παράδοσης.

Τον Αρχιεπίσκοπο συνόδευαν ο Αρχιμανδρίτης Χρυσόστομος Συμεωνίδης, 
γραμματέας της Συνοδικής επιτροπής των οικονομικών της Εκκλησίας, ο 
Αρχιδιάκονος Επιφάνιος Αρβανίτης, ο διευθυντής Επικοινωνίας και Τύπου, Χάρης 
Κονιδάρης, ο υπεύθυνος Διαδικτύου, Χρόνης Τσιανάκας, ο τεχνικός σύμβουλος της 
ΕΚΥΟ κ. Βασίλης Τσούρας και ο Διευθυντής της Βιβλιοθήκης της Αρχιεπισκοπής κ. 
Σεβαστιανός Ανδρεάδης.

Μετά το τέλος της Θ. Λειτουργίας ο Αρχιεπίσκοπος και ο επιχώριος μητροπολίτης 
Θηβών κ. Γεώργιος και ο πρόεδρος της ΕΥΔΑΠ κ. Αντώνιος Βαρθολομαίος έθεσαν 
σε εφαρμογή και λειτουργία το πιλοτικό πρόγραμμα της ΕΥΔΑΠ που 
εγκαταστάθηκε στο νησί και υδροδοτεί και ηλεκτροδοτεί εξ ολοκλήρου την 
Άμπελο, αλλά και τους γύρω οικισμούς στην χερσαία πλευρά του Κορινθιακού 
Κόλπου.

Του Γεώργιου Νίκα συνεργάτη Romfea.gr  – Εφ. «Η φωνή του Ελικώνα»
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